OIIeHO‘leIe U METOANIECCKHUE MaTEePHUAJIbI y‘lCﬁHbIX npeamMeTosB,
BBIHCCCHHBIX HA IPOMEKYTOUYHYIO AaTTECTALIUIO

Ouenqume H MCTOAUYIECCKHE MATCPHUAJIBI 110 MATEMATHUKE

®opma npoBeeHHUsA: KOHTPOJIbHAsA padoTa

3 Knacc

1. Pemu 3agauy:
B marasune npoganu 5 suiukoB rpym o 15 kxr u 6 AuukoB ciuB 1o 12 xr. CKoJIbKO BCEro
KMJIOTPaMMOB I'pYII U CJIUB MPOAATIH?

2. Brluucny 3Hau€HUE BbIPAKEHUI:

a) 98:7 23-4 75:25 45:8
0)(20-3+40):5=

B) 3aIUIlN PEIICHUE «CTOJIOUKOM»:

537495  89+78 326+279 463-181 562-81

3. 3anuim 4ncio, CoOCTOSIIIEE:

a) I3 9 cort. 4xec. 2 en.

0) U3 8 cor. u 3 en.

B) 13 5 en. mepBoro paspsiia, 7 €. BTOpOro paspsaa u 3 el1. TpeThero paspsijaa.

4. 3anuiuy yucna B HOPSAKE BO3PACTAHUA:

152, 410, 317, 240, 129, 192.

5. Pemm 3agauy:
JUinHa npsIMOYToJIbHHMKA 5 CM, IIMPHUHA HAa 2 CM MEHbLIE. Bpruncnu nepuMeTp u miomaib
IIPSIMOYT'OJIbHUKA.

Kputepumn onieHuBaHus:

Ouenka «5» - 0€3 OIINOOK.

Ouenka «4» - 1 rpy6as u 1-2 HerpyOble OIIMOKH, IIPU ATOM IpyObIX OIIMOOK HE JOJDKHO OBITH B
3ajade.

Ouenka «3» - 2-3 rpyObie u 3-4 HerpyOble OMMOKU, NMPH 3TOM XOJI PELICHUS 3a/1a4d JOJDKEH
OBITH BEPHBIM.

Ouenka «2» - 4 u 6onee rpyOble OMIUOKH.

I'pyosie ouuoku:

1.BeruncnurenbHble OMMOKH B TPUMEpPAx U 3ajavyax.

2. OmmOKY Ha HE3HAHHE MOPSI/IKA BBIMOJIHEHHUS apu(pMETHIECKUX IeHCTBUH.

3. HempaBunbHOe pemieHue 3afgadd (IPOIYCK JI€HCTBHSA, HENPaBUIBHBIA BHIOOpD AEHCTBHIA,
JIVIITHUE JICHUCTBUS).

4. He peménHas 10 KOHIIA 3a7]a4a UK IPUMED

5. HeBbInonHeHHOE 3a0aHKE.

Hezpyowvie ouiuoku:
1.HepanronanbHbli TpUEM BBIYMCIICHUM.
2. HenpaBuibHas MOCTaHOBKA BOIIPOCA K JEHCTBUIO MPU PELLICHUH 3aa4U.



3. HeBepHo chopMynMpOBaHHBIN OTBET 3a4a4H.
4. HenpaBuibHOE CIIUCHIBAHUE JIAHHBIX (YUCEN, 3HAKOB).
5. Henosenenue 10 KoHIIA peoOpa3oBaHMiA.

3a rpaMMaTHUeCKue OUIMOKH, JOMyIIEeHHbIe B paboTe, OlleHKa 0 MaTeMaTUKE HE CHIDKAaeTcs. 3a
HepAUUIMBO odopMieHHYl0 paboTy, HecOOJIIoAeHHWEe TpaBWiI KaIMrpaguu OILEHKa II0
MaTeMaTHUKE CHIDKAETCS Ha 1 Oail, HO He HIKE «3».



